

«Мэропад» завершен. Под ударом министры?

На протяжении без малого пяти лет ныне экс-министр имущественных отношений Марина Быргазова представлялась как пример непотопляемости и вечного балансирования на грани закона. И вот весной 2025 года история вечно не доходящего до суда противостояния подошла к финалу: Быргазова ушла в отставку. А в процессе расследования оказалось совершенно конкретное судебное дело о халатности.



Напомним, история корнями уходит в 2021 год. Тогда Минимущества региона, которое возглавляла Марина Быргазова, было обязано обеспечить жильем 87 детей-сирот Иркутской области. Несмотря на выделенные средства (свыше 167 миллионов рублей, на минуточку) и подписанные планы, вместо реальных домов и квартир появились лишь бумажные отчеты: квартир дети не увидели. Виртуозное освоение бюджета, естественно, привлекло внимание надзорных органов.

Когда прокуратура обратила внимание на ситуацию, выяснилось, что строительные работы не проводились и даже не планировались, а выделенные земельные участки оставались бездействующими. Вместо строительства закупались квартиры, но только у «проверенных» подрядчиков.

И именно эти приобретенные у «своих» подрядчиков квартиры получили дети-сироты. Оказалось, что все наперечет жилье с недочетами и разнообразными дефектами. Кто-то скажет: но ведь получили! Когда иначе пришлось бы ждать годами... Лучше плохонькое, да свое.

И в такой парадигме Быргазова выступает едва ли не героем и мучеником, которую угрожают засадить за решетку на многие годы за доброе по сути своей дело.

История неоднозначная, решение в ней принять могут только правоохранители. Но общественность откликнулась живо. Обсуждения о реальной вине не утихали на протяжении недели.



Тем временем в министерском сообществе нарастает напряжение. Подписание документов стало настоящим риском, а термин «мэропад», ставший синонимом массовых отставок мэров, теперь охватывает и министров. Быргазова, как и её предшественники, такие как экс-министры здравоохранения Наталья Ледяева и Яков Сандаков, оказалась на грани, балансируя между служебными обязанностями и правовыми последствиями. Госслужба, казалось бы, превращается в настоящую «расстрельную площадку» для тех, кто не смог избежать тени коррупции и халатности.

Это поднимает вопрос: как долго еще будет продолжаться этот цикл и кто следующий на очереди? Ведь, как известно, «папочку» можно собрать на каждого. При желании...

Автор: Сергей Кузнецов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 22549 28.05.2025, 23:58

URL: <https://babr24.com/?IDE=277805> Bytes: 2558 / 2375 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Сергей Кузнецов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)